
2 
 

 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 11ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 24 DE FEVEREIRO 
DE 2022. 

 
Presidente : Waldeny Santana 
Secretário: Rubens Nascimento  
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Antônio Alves Pimentel Filho, 
Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Almeida, 
Carol Gomes, Dona Fátima, Ivonete Ludgério, Hilmar Falcão, Janduy 
Ferreira, João Gomes de Souza Neto – Sargento Neto, Olímpio Oliveira, Pr. 
Luciano Breno, Renan Maracajá, Rostand Paraíba, Rui da Ceasa, Saulo 
Germano, Saulo Noronha. Deixam de comparecer os seguintes Vereadores: 
Marinaldo Cardoso, Márcio Melo, Fabiana Gomes, Jô Oliveira e Valéria 
Aragão. Em nome de Deus, havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente 
declara aberta esta Sessão, convidando a Vereadora Carol Gomes para a 
leitura de Isaías 49:23 que assim diz: “Aquele que espera no Senhor não 
será decepcionado.” O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: 
ATA DA 83ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 14 DE 
SETEMBRO DE 2021; ATA DA 89ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 
REALIZADA EM 28 DE SETEMBRO DE 2021; ATA DA 99ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA REALIZADA EM 21 DE OUTUBRO DE 2021; 
ATA DA 114ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA REALIZADA EM 30 DE 
NOVEMBRO DE 2021; ATA DA 9ª SESSÃO ESPECIAL REALIZADA EM 14 
DE SETEMBRO DE 2021. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O 
PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE 
SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E INICIA SUA FALA 
INFORMANDO A SUA RENÚNCIA À PRESIDÊNCIA DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS DA CASA, ESCLARECENDO QUE EXIGE MUITO TEMPO E 
QUE DURANTE ESTE ANO VAI INTENSIFICAR O SEU MANDATO NAS 
RUAS E QUE NÃO ABRE MÃO DE FAZER O SEU PAPEL QUE É 
FISCALIZAR. FALOU TAMBÉM A RESPEITO DO DISTRITO DOS 
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MECÂNICOS, QUE APESAR DAS MELHORIAS NO SETOR, AINDA 
NECESSITA DA PRESENÇA DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE 
SERVIÇOS URBANOS. EM SEGUIDA É A VEZ DO VEREADOR OLÍMPIO 
OLIVEIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E INICIA SUA FALA 
DESTACANDO O ATO DE CORAGEM DO VEREADOR WALDENY 
SANTANA EM ABRIR MÃO DA PRESIDÊNCIA DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS DA CÂMARA. FALOU TAMBÉM DA NOTA OFICIAL DA STTP 
EM QUE ERA ASSEGURADO O TRANSPORTE COLETIVO APENAS 
PARA LEVAR A TORCIDA CAMPINENSE AO ESTÁDIO AMIGÃO, DISSE 
QUE ERA UM ABSURDO E QUE O IMPACTO POSITIVO ERA APENAS 
PARA OS EMPRESÁRIOS E PEDIU AJUDA A STTP PARA REVERTER A 
SITUAÇÃO. O PRÓXIMO INSCRITO É O VEREADOR JANDUY 
FERREIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E 
FALOU SOBRE O TEMA DA FALTA DE MANUTENÇÃO DA REDE DE 
ESGOTO NO BODOCONGÓ III E MALVINAS. FALOU QUE VISITOU 10 
RUAS EM QUE TEM ESGOTO NOS QUINTAIS, ENTRE ELAS A CAICÓ, 
MOSSORÓ, CRATO E GUARAPARI. É PRECISO QUE A CAGEPA FAÇA 
ALGUMA COISA PELAS FAMÍLIAS. AINDA LAMENTOU QUE O 
GOVERNO DO ESTADO ATRAVÉS DA CAGEPA CONTINUA COBRANDO 
MENSALMENTE A TAXA DE ESGOTO, O QUE É UM ABSURDO. PASSA-
SE AO GRANDE EXPEDIENTE: NÃO HOUVE INSCRITOS. (TODOS OS 
PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 
TAQUIGRÁFICO). Passa-se à ORDEM DO DIA, não havendo Matérias em 
pauta, o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo 
quem queira fazer o uso da mesma, encerra esta Sessão, convidando para 
próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada 
através de Sessão Híbrida, realizada em 24 de fevereiro de 2022. 
 

 

            Presidente                                                 1º Secretário 
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